

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Campanie pentru promovarea obiceiurilor sănătoase în rândul elevilor organizată de studenții suceveni	stirisuceava.net 04.05.23 edumanager.ro 04.05.23 amosnews.ro 04.05.23 centruldepresa.ro 05.05.23 suceavalive.ro 04.05.23 radiotop.ro 04.05.23 ziaruldepenet.ro 04.05.23	-	<p>La inițiativa studenților Facultății de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, a fost organizată campania Educație pentru sănătate privind nutriția echilibrată, igiena orală și postura corectă, coordonată de șef lucrări dr. Alexandru Mihai Breha. Scopul principal al acestei campanii constă în promovarea obiceiurilor sănătoase în rândul elevilor din Suceava.</p> <p>Acțiunile au debutat în luna martie și, până în prezent, cursurile de educație pentru sănătate au fost prezentate în cadrul a cinci unități de învățământ, la care s-a adăugat și o organizație umanitară, ca parte a unui program de protecție a copiilor ucraineni refugiați și solicitanți de azil, după cum urmează: Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava, Școala Gimnazială „Maria Cantacuzino” Horodniceni, Școala Primară Brădățel, Școala Gimnazială Mihăiești, Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava și Organizația „Salvați Copiii”. În campanie s-au implicat: Giulia-Alexandra Ursu, studentă la Nutriție și dietetică, Ana-Maria Cora, studentă la Tehnică dentară, și Răzvan-Cristian Pavel, student la Balneofiziokinetoterapie și recuperare.</p> <p>Obiectivele campaniei se axează pe oportunitatea elevilor de a afla, încă de la cele mai fragede vârste, informații utile despre vitamine și legumele în care acestea se găsesc, despre necesarul zilnic de apă sau despre ce trebuie să conțină o farfurie pentru o alimentație sănătoasă. Totodată, echipele USV au discutat cu elevii despre cum trebuie să ne spălăm dinții corect, cum se încarcă ghiozdanul în mod corespunzător, cum trebuie să stăm corect în bancă și cât de important este să facem sport.</p> <p>Studenții de la Facultatea de Medicină și Științe Biologice își propun ca această campanie să reprezinte o inițiativă pe termen lung, urmând ca, în perioada următoare, să desfășoare acțiuni similare și în alte unități de învățământ din județul nostru.</p>
	Economie europeană - Prezent și perspective, sesiune de comunicări științifice la	stirisuceava.net 04.05.23 radioas.ro 04.05.23 suceava-smartpress.ro		<p>În intervalul 4-5 mai 2023, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava se desfășoară Sesiunea națională de comunicări științifice Economie europeană - Prezent și perspective, organizată de Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, în parteneriat cu Asociația Facultăților de Economie din România, Institutul de Studii Financiare, Centrul de Cercetări și Resurse în Turism, Centrul de Cercetare în</p>

	Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri	04.05.23		<p>Contabilitate și Informatică de Gestiune, Centrul de Cercetare în Management și Administrarea Afacerilor, Centrul de Studii Europene din cadrul USV/FEAA și Societatea Antreprenorială pentru Studenți (USV).</p> <p>Sesiunea dedicată studenților, masteranzilor și doctoranzilor le oferă acestora ocazia de a-și prezenta rezultatele cercetărilor și de a împărtăși și dezbate subiecte specifice problematicilor cercetate. Schimbările majore în mediul economic global și în cel geopolitic, tendințele semnificative în lumea afacerilor și a finanțelor, provocările din economia globală în contextul digitalizării sunt doar o parte dintre temele ce vor fi dezbătute în cadrul conferinței. Discuțiile se vor centra pe stimularea performanțelor de vârf în pregătirea profesional-științifică a studenților economiști, mizându-se pe aprofundarea competențelor de cercetare științifică în domeniul economic, dezvoltarea aptitudinilor de lucru și de comunicare în echipă și a celor de evaluare, precum și pe cultivarea spiritului de competiție.</p> <p>La eveniment participă reprezentanți ai mediului academic din mai multe țări: Albania, Regatul Unit, Brazilia, Bulgaria, Canada, Coasta de Fildeș, Franța, Georgia, Germania, Italia, Kazahstan, Maroc, Republica Moldova, Spania, Ucraina, Turcia și România. Invitații speciali ai acestui eveniment sunt domnii Daniel Apostol - Director al Direcției de Comunicare și Educație Financiară A.S.F., prof.univ.dr. Marian Siminică - Director Executiv ISF și Cătălin Câmpeanu - Director Adjunct ISF, alături de reprezentanți ai mediului public și privat.</p>
-	Lansarea cărții „O nouă pantă”, scrisă de Arthur Suci	svnews.ro 04.05.23 radiotop.ro 04.05.23	-	<p>Mîine, începînd cu ora 19.00, pub-ul <La Fierărie> din Suceava va găzdui o lansare de carte de poezie. Este vorba despre lucrarea <O nouă pantă>, scrisă de Arthur Suci și apărută la Editura <Tracus Arte>. Autorul este doctor în științele comunicării și lector la Universitatea <Ștefan cel Mare>. Într-o emisiune la Radio Top, Arthur Suci a declarat că la lansare va fi însoțit de scriitorii botoșăneni Dan Sociu și Dan Naci, care au scos, tot la Editura <Tracus Arte>, volumul de proză <Treș>. El a afirmat: „Cartea am scris-o în timpul pandemiei, cînd a murit mama și am avut o perioadă de doliu de vreo doi ani. <La Fierărie>, alături de Dan Sociu și Dan Naci, voi iniția o discuție cu oamenii prezenți la eveniment. Apoi vom citi ceva texte din cărți și cred că va fi interesant. Sociu e un om cu mult spirit și umor, mai ales dacă-i în toate bune”. Arthur Suci a mai spus că nu a dat bani pentru publicarea cărții și a completat: „care sînt greu vandabile, e acceptabil. Însă, la cărți pe care le faci benevol, să mai dai și bani să le publici, mi se pare cam mult. Cred că la cartea asta nu voi</p>

				<p>lua mulți bani. Este totuși un volum de poezie. La romanul <În gaură> am câștigat ceva, dar nu mult”. La lansarea de la pub, cartea <O nouă pantă> va putea fi procurată contra sumei de 20 de lei. Volumul este prezent pe diverse site-uri de vânzări de carte și în librării. Arthur Suciu a menționat că lansarea de mâine va fi a patra la Suceava în ultimii 10-12 ani, iar astfel de evenimente reprezintă un bun prilej de a se reîntâlni cu foști colegi de școală generală și de LICEU.</p>
--	--	--	--	--